

ОСОБЕННОСТИ ОБУЧЕНИЯ

ЮНЫЕ ЗООЛОГИ ПРОШЛИ ИНТЕРЕСНУЮ ПРАКТИКУ

На базе школы №10 поселка Половинный успешно работает «Точка роста». Одним из ее основных направлений выбрано «Юный зоолог», где дети постигают агрономические и зоологические знания.

Но теория неотделима от практики, именно поэтому живое знакомство с сельскохозяйственными животными является таким важным закреплением всех полученных на базе «Точки роста» знаний.

Чтобы познакомиться с домашними животными, для ребят педагоги организовали увлекательную и одновременно познавательную экскурсию. Они побывали в гостях у заводчиков нубийских коз. Такие заводчики успешно практикуют разведение данной породы на просторах Верхнего Тагила.

Ученики, обучающиеся в рамках дополнительного объединения «Юный зоолог», в рамках занятий про домашних животных прошли эту практику. Ребята под кураторством педагогов отправились в гости к заводчикам коз на уральской земле. Хозяева коз, семья Куликовых, с удовольствием рассказали юным зоологам про страну происхождения данного вида животных, про кормление, уход и особенности породы.

Нубийские козы – пожалуй, одно из наиболее удачных приобретений человека в животноводстве. В России порода стала популярной сравнительно недавно. Но их разведение набирает обороты год от года. Название произошло от места рождения животного, взятого за племенную основу – Нубийская пустыня в восточной Африке, Судане. Название «Nubian» было официально присвоено лишь в конце 19 века, после того, как первые экземпляры попали в Америку.

В Россию козочки прибыли спустя ровно век. А в веке 21 их право оценили и наши уральские земляки. Нубийскую породу невозможно спутать с другой. Их длинные свисающие уши, слегка горбатый нос, большие, бархатные глаза просто заставляют влюбиться в этих животных, как говорится, с первого взгляда.

Во время знакомства юные зоологи не только пообщались с этими животными, но и поиграли с ними. Особый восторг вызвали совсем еще юные козлята.

А еще ребята успели продегустировать молочную продукцию от этих породистых красавцев.

Ребята, как экскурсанты, а также руководитель дополнительного объединения Светлана Сергеевна Коростылева, выражают огромную благодарность хозяевам, семье Куликовых, которые организовали юным зоологам познавательный урок-общение и обеспечили радушный и теплый прием. Так школьники усвоили полезную, интересную информацию о данном виде коз, что стало их важной зоопрактикой.

Татьяна МАЗУРИНА

